GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG NGOÀI TRỜI
CHỦ ĐỀ: ĐỘNG VẬT SỐNG DƯỚI NƯỚC
ĐỀ TÀI: QUAN SÁT CON RÙA
TCVĐ: “Cùng nhau trổ tài”
Lứa tuổi: trẻ 24 – 36 tháng
Thời gian: 25 – 30 phút
Người thực hiện: Phan Thanh Xuân.
 
I/ MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
1. Kiến thức:
Trẻ nhận biết và gọi tên con rùa, biết dược đặc điểm của con rùa. 
- Trẻ biết nơi sống của con rùa. (Trên cạn và dưới nước)
- Trẻ chơi tốt các trò chơi và nắm rõ luật chơi của các trò chơi.
- Trẻ biết kể tên một số động vật sống dưới nước khác.
2. Kĩ năng:
- Phát triển ngôn ngữ, rèn kĩ năng quan sát, ghi nhớ cho trẻ.
- Trẻ biết cách chơi trò chơi dưới sự hướng dẫn của cô, củng cố vận động bật.
- Trẻ trả lời câu hỏi của cô to, rõ ràng.
3. Thái độ:
- Biết phối hợp với bạn trong các hoạt động.
- Hứng thú tham gia các hoạt động của cô và bạn.
- Giáo dục trẻ biết yêu quý và bảo vệ con vật.
II. CHUẨN BỊ:
- Sân chơi thoáng mát, sạch sẽ, an toàn cho trẻ.
- Bể để rùa cho trẻ quan sát, 3 chậu chứa nước đựng các con vật sống dưới nước bằng nhựa ( cá, cua, tôm...), 3 cái rổ, 3 cái vợt, vòng để bật.
- Nhạc theo chủ đề.
- Bóng, vòng, phấn, chơi xếp hình, đồ chơi tự tạo…
III. CÁCH TIẾN HÀNH:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
* Quan sát “con Rùa”:
- Cô đọc câu đố:
" Rì rà rì rà
 Đội nhà đi chơi
 Tối mặt trời lặn
 úp nhà đi ngủ"
 - Đó là con gì?
+ Cô vừa đố các con con gì? (Con rùa)
- Các con ơi, hôm nay cô và chúng mình sẽ cùng quan sát con rùa nhé!
- Con rùa có đặc điểm gì?
 - Phần đầu có gì đây?
 - Còn đây là cái gì?
 - Đây là phần gì?
 - Phần thân có gì đây?
 - Đây là cái gì của con rùa?
 - Cái mai của con rùa rất là cứng, khi gặp nguy hiểm thì đầu và chân đều thụt vào trong cái mai đấy.
 - Còn đây là cái gì?
 - Con rùa có mấy chân? 
 - Con rùa còn có cái gì ở đằng sau nữa?
 - Con rùa sống ở đâu?
 - Thức ăn của con rùa là gì?
[bookmark: _GoBack] => Con rùa là động vật sống ở dưới nước, có phần đầu, phần mình, chân, và phần đuôi, con rùa là động vật quý hiếm cần được bảo vệ.
2. Trò chơi vận động:
- Cô có 1 trò chơi tặng chúng mình, đó là trò chơi “Cùng nhau trổ tài”
- Chuẩn bị: Vạch xuất phát, vòng bật, vợt xô nước có tôm, cua, cá… Rổ để đựng các con vật vớt được.
- Cách chơi: Cô chia trẻ làm 3 đội, khi nghe nhạc thì trẻ bật qua vòng đến xô nước có chứa các con vật thì trẻ dùng vợt để vớt các con vật trong xô và bỏ vào trong rổ. Sau đó trẻ chạy về đập vào tay bạn đứng sau và chạy xuống cuối hàng đứng. Bạn kế tiếp cũng thực hiện tương tự cho đến khi bài hát kết thúc cũng là hết thời gian, các đội sẽ ngừng chơi. Đội nào vớt được nhiều con vật nhất đội đó sẽ giành chiến thắng
- Luật chơi: Các con phải bật qua vòng, mỗi lượt chỉ được vớt 1 con vật.
- Tổ chức cho trẻ chơi trò chơi.
3. Chơi tự do:
- Cô giới thiệu đồ chơi, vật liệu chơi cho trẻ tự chọn như: bóng, vòng, phấn, chong chóng, lá cây…cho trẻ chơi theo ý thích của trẻ.
- Cô nhắc nhở trẻ khi chơi phải biết nhường nhịn nhau, chia sẻ đồ chơi với bạn. Không tranh giành xô đẩy nhau.
- Tổ chức cho trẻ chơi các trò chơi ngoài trời.
- Cô cho trẻ chơi (khi trẻ chơi cô quan sát và giúp đỡ trẻ lúc khó khắn, xử lý các tình huống xảy ra trong khi chơi).
- Kết thúc: Cho trẻ cất đồ chơi, về lớp vệ sinh chân tay sạch sẽ.
	


- Trẻ nghe cô đọc câu đố.
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